
Ata  da  96ª  (nonagésima  sexta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 29 de maio de 2025.
Às 9h17, presentes 241 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Paulo Folletto, 2º
Suplente  de  Secretário,  no  exercício  da  Presidência,  declarou  aberta  a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a
palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Otoni de Paula,
Airton Faleiro, Sargento Fahur, Bohn Gass, Coronel Armando, Jorge Solla,
Helder Salomão, Valmir Assunção, Hildo Rocha, Vicentinho e Lídice da Mata.
Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Cabo Gilberto Silva,  Jorge Solla,
Otoni  de  Paula,  Luiz  Lima,  Merlong  Solano  e  Airton  Faleiro.    Fizeram
Comunicações de Liderança  os Srs. Eros Biondini, pelo PL e Alceu Moreira,
pelo pelo MDB.   Usou a palavra, nos termos do § 3º do artigo 5º do Ato da
Mesa nº 123, de 2020,  o Sr. Ivan Valente.   Assumiu a Presidência, no
período das Breves Comunicações,   o Sr. Luiz Lima, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno.   Às 10h49, presentes 373 Sras. e Srs.
Deputados, passou-se à Ordem do Dia. Fez Comunicação de Liderança o Sr.
Merlong Solano, pelo PT. Assumiu a Presidência  o Sr.  Paulo Folletto,  2º
Suplente  de  Secretário.  O  Sr.  Presidente  comunicou  ao  Plenário  o
recebimento  do  Ofício  nº  99,  de  2025,  do  Congresso  Nacional,  que
encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da Constituição Federal, com a
redação dada pela Emenda Constitucional nº 32, o processado da Medida
Provisória  nº 1.284, de 2024. À medida foram oferecidas duas emendas, e
a Comissão Mista emitiu o Parecer nº 8, de 2025. O Sr. Presidente anunciou
a  discussão,  em turno  único,  da  Medida  Provisória  nº  1.284,  de  2024.
Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Cabo Gilberto Silva,
Luiz Lima, Bohn Gass e Chico Alencar.   Foi encerrada a discussão. Passou-
se à votação. Encaminharam a votação da matéria  os Srs. Helder Salomão
e  Carlos  Jordy.    O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  parecer  da
Comissão Mista, na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao
atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de
sua  adequação  financeira  e  orçamentária,  nos  termos  do  artigo  8º  da
Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. Procedeu-se à votação
pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido parecer. O Sr. Presidente
anunciou  a  votação  do  parecer  da  Comissão  Mista,  na  parte  em  que
manifesta opinião pelo não atendimento dos pressupostos constitucionais de
relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos
termos do artigo 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado o  referido
parecer.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  da  Medida  Provisória  nº
1.284,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi
aprovada a referida medida provisória. O Sr. Presidente anunciou a votação
da Emenda com parecer pela rejeição. Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico. Foi rejeitada a referida emenda. Foi aprovada a Redação Final da
matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto
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de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 609,
de  2021.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta da matéria.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 102; Não: 258; Total de 360 votos. Foi rejeitado
o referido requerimento. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria o Sr.
Cabo Gilberto  Silva  e  a  Sra.  Erika  Kokay.    Foi  encerrada  a  discussão.
Passou-se  à  votação.  Encaminhou  a  votação  da  matéria   o  Sr.  Chico
Alencar.    O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 609, de 2021.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Fez  Comunicação  de
Liderança o Sr. Luiz Carlos Hauly, pelo PODEMOS. Foi encerrada a votação,
com o  seguinte  resultado:  Sim:  392;  Não:  7;  Total  de  399  votos.  Foi
aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação a Emenda da Comissão de Desenvolvimento Econômico.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovada  a  referida
emenda.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
informou  ao  Plenário  a  inversão  de  itens  da  pauta,  por  solicitação  do
Deputado  Arlindo  Chinaglia.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  discussão,  em
turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos
internacionais nº 167, de 2022. O Sr. Presidente anunciou a votação do
requerimento,  apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta
da matéria. Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a
votação,  com o seguinte  resultado:  Sim:  121;  Não:  270;  Total  de  391
votos. Foi rejeitado o referido requerimento. O Sr. Arlindo Chinaglia, relator
designado em Plenário, ofereceu parecer à matéria pela Comissão Especial.
Assumiram a Presidência o Sr. Pedro Campos, nos termos do § 2º do artigo
18 do Regimento Interno, e o Sr. Paulo Folletto, 2º Suplente de Secretário.
Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Cabo Gilberto Silva,
Chico Alencar, Erika Kokay e José Medeiros.   Foi encerrada a discussão.
Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de
Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 167, de
2022.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Foi  encerrada  a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 295; Não: 9; Total de 304 votos.
Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi  aprovada  a
Redação Final da matéria. Assumiu a Presidência o Sr. Altineu Côrtes, 1º
Vice-Presidente. O Sr. Presidente anunciou a continuação da votação em
turno único, das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 3.965, de
2021. Levantou Questão de Ordem o Sr. Carlos Jordy, que foi recolhida pelo
Sr.  Presidente.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado pelo Sr. Marcel Van Hattem, que solicita a retirada de pauta da
matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se à
votação  pelo  processo  nominal.  Fez  Comunicação  de  Liderança  o  Sr.
Lafayette de Andrada, pelo REPUBLICANOS. Foi encerrada a votação, com o
seguinte resultado: Sim: 48; Não: 322; Abstenção: 1; Total de 371 votos.
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Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à continuação da votação.
O Sr. Presidente respondeu à Questão de Ordem formulada pelo Deputado
Carlos Jordy. O Sr. Presidente anunciou a votação da da Emenda nº 2 do
Senado  Federal,  com  vista  à  aprovação,  objeto  de  requerimento  de
destaque para votação em separado, apresentado pela bancada do UNIÃO .
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Fez  Comunicação  de
Liderança o Sr. Marcel Van Hattem, Representante do NOVO. Foi encerrada
a votação, com o seguinte resultado: Sim: 214; Não: 204; Abstenção: 1;
Total de 419 votos. Foi aprovada a emenda. O Sr. Presidente anunciou a
votação de parte da Emenda nº 3 do Senado Federal, na parte em que
inclui os parágrafos 10 e 11 do art. 148-A do Código de Trânsito Brasileiro,
objeto  de  requerimento  de  destaque  para  votação  em  separado,
apresentado pela  bancada do  NOVO.  Encaminharam a  votação   os  Srs.
Marcel  Van  Hattem,  Lafayette  de  Andrada  e  Soraya  Santos.    Fez
Comunicação de Liderança o Sr. Jonas Donizette, pelo PSB. Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Bia
Kicis,  Vice-Líder  da  Minoria.  Foi  encerrada  a  votação,  com  o  seguinte
resultado: Sim: 285; Não: 116; Total de 401 votos. Foi mantido o texto do
relator.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  da  Emenda  de  redação
apresentada pelo relator. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovada a referida emenda de redação. Foi aprovada a Redação Final
da  matéria.  Às  14h28,  o  Sr.  Presidente  encerrou  a  Ordem do Dia.  Fez
Comunicação de Liderança  o Sr. Chico Alencar, pela Federação PSOL REDE.
Assumiu a Presidência, no retorno ao período das Breves Comunicações,   o
Sr. Cabo Gilberto Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno.    Usaram a palavra  pela ordem  os  Srs.  Átila  Lira  e  Sargento
Gonçalves.    Às  14h37,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes
convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para segunda-feira, dia 2 de
junho,  às  13h55,  com  Ordem  do  Dia  a  ser  divulgada,  nos  termos
regimentais. Encerrada a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Erika Kokay (PT/DF) - Fdr PT-PCdoB-PV
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